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Kurumlar vergisi beyannamelerinin verilme ve ödeme süreleri ile e-Defter ve e-Defter beratlarına ilişkin 

süreler uzatıldı. 

No: 2024 – 047                                                                                              Tarih: 29.04.2025  

 

Özet: 

188 numaralı Vergi Usul Kanunu Sirküleri’yle; 

- 2024 hesap dönemine ait kurumlar vergisi beyannamelerinin verilme süreleri ile bu beyannameler üzerine 

tahakkuk eden vergilerin ödeme süreleri 5 Mayıs 2025 Pazartesi, 

- e-Defterlerin oluşturulma ve imzalanma süresi ile e-Defter ve beratlarının yüklenme süresi 16 Mayıs 2025 

Cuma, 

günü sonuna kadar uzatılmıştır. 

Gelir İdaresi Başkanlığının internet sitesinden (https://www.gib.gov.tr/) 29 Nisan 2025 tarihinde yayınlanan 

188 numaralı Vergi Usul Kanunu Sirküleri’yle aşağıda yer alan süreler uzatılmıştır:  

1. Kurumlar vergisi beyannameleri  

30 Nisan 2025 günü sonuna kadar verilmesi gereken 2024 hesap dönemine ait kurumlar vergisi 

beyannamelerinin verilme süreleri ile bu beyannameler üzerine tahakkuk eden vergilerin ödeme süreleri 5 

Mayıs 2025 Pazartesi günü sonuna kadar uzatılmıştır.  

2. Elektronik defterlerin oluşturulma ve imzalanma süresi ile elektronik defter ve beratlarının yüklenme süresi  

Elektronik defter uygulamasına dâhil olanlar tarafından; 12 Mayıs 2025 (10 Mayıs 2025 tarihinin resmî tatile 

rastlaması nedeniyle) ve 14 Mayıs 2025 günü sonuna kadar oluşturulması ve imzalanması gereken e-

Defterlerin oluşturulma ve imzalanma süresi ile aynı sürede Gelir İdaresi Başkanlığı Bilgi İşlem Sistemine 

yüklenmesi gereken elektronik defter ve berat dosyalarının yüklenme süresi 16 Mayıs 2025 Cuma günü 

sonuna kadar uzatılmıştır. 

 

 

Saygılarımızla, 

 

 


